Perth College UHI Training Restaurant Privacy Notice

By entering into a relationship with Perth College UHI Training Restaurant you consent to specific use of the personal information (data) for us to continue to provide you with information about our service and products.

The registered Data Controller of the information (data) being collected from you is Perth College UHI Training Restaurant, as a Perth College "Data Processor", we follow General Data Protection Regulation 2018 in processing your data. We:

- Collect and securely store your data only in order to maintain contact with you.
- Do not share your data with anyone outside of Perth College UHI.
- Store your data securely either electronically or in secure filing cabinets.

You can choose at any time to be removed from our list of contacts in relation to this service.

For full details of our General Perth College Privacy Notice detailing our obligations and your rights regarding this and other Perth College UHI privacy notices please go to <u>Perth College Website</u>.